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LA MATERIA

Problema0287: Calcula el volumen de acido clorhidrico concentrado del 36,5% y 1,19g/cm’ de
densidad, necesario para preparar 250ml de disolucion 3M.

Primero calculamos la masa de soluto puro que necesitamos a partir de la férmula de la molaridad

n, m
M= =
Vo M, Vp

N

m=MM, -v,=3M 365 9 .07501=27,375g HCI
L mol

M, (HCI)=1g+35,59=36,5g/mol

La densidad por la concentracion en porcentaje es la concentracion en masa entre volumen

d-c(%):c(ﬂ)

\%
1,190 36,5
m — gD. gs=0’434 g
\%4 1mL, 100g, mL,

Conocemos la concentracion, conocemos la masa de soluto s6lo queda despejar el volumen de
disolucion que necesitamos

m m
c(m)_vs Vy=—F = 27,3759 63 1mL

D c(ﬂ) 0,434-9
\% mL
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